

上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证
环保型、豪华型遥控塑壳风扇机、不锈钢冷暖型风幕机、各类塑料、铝合金贯流风叶、太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口
电话:021-57586371 13801951488 13916378811
网址:<http://www.yoda158.com>

□关注

《青丘狐》讲述“狐们”爱欲悲欢



由唐人影视出品,蔡艺侬担任制片人,李国立总监制,总导演林玉芬,导演高林豹、徐惠康、余翠华联合执导的玄幻传奇剧《青丘狐传说》,将于2月8日(大年初一)登陆湖南卫视钻石独播剧场。该剧改编自中国古代名著《聊斋志异》,特邀娜扎、金晨、陈瑶、彩旗、唐艺昕、江铠同、王凯、张若昀、Mike、翟天临、蒋劲夫、陈若轩、付辛博等当红人气偶像明星联袂演绎,以“狐”作为贯穿剧中各故事的通用灵感源泉,以灵狐喻人,讲述了至情至性的“狐们”在爱欲悲欢中的浮沉纠葛。

明艳红装呼应爱情果实

《青丘狐传说》近日首发喜服剧照,颜值“小

二班”高材生悉数红装加身,明艳喜庆:翟天临新郎官造型神采奕奕,携手江铠同戏里戏外同甜蜜;彩旗付辛博相视而笑,洞房花烛夜浪漫温馨;金晨王凯以红纱相隔,红纱内新娘子娇羞领首等待情郎,红纱外新郎若有所思谋划幸福;唐艺昕喜服搭配红唇更显美腻,愁上眉梢似有心事;Mike首次体验中式婚礼,红袍装更显帅气毫无违和感;CP发糖虐尽单身狗,明艳红装呼应爱情果实。

几人欢喜几人愁

乱花渐欲迷人眼,此次曝光的喜服剧照可谓设下大悬念,剧照中的主人公们“有人欢喜有人愁”,有的喜笑颜开憧憬幸福,有的面色凝重愁云满布,“新人们”眉目之间写满问号,吊足胃口引侧目;剧中各婚礼看点多,想顺利成亲总得给点儿剧情福利,抢亲VS成亲大乱斗,跌宕起伏程度可见一斑。

喜服美照钦点鸳鸯谱

《青丘狐传说》以灵狐爱情打动人心,喜服美照钦点鸳鸯谱,剧中几对情侣档情路坎坷虐心虐情;王凯金晨上演狐族“捉妖记”,相爱相杀虐恋戳心;彩旗付辛博身负世仇想爱不能爱,良缘险些擦身而过;江铠同翟天临戏外甜蜜戏里再饰CP,性格相冲演绎麻辣爱情;唐艺昕为爱而伤难得良缘,愿得一心郁郁难自弃……剧中各CP情感归属成谜,精彩剧情值得细细品赏。

王者

□短讯

张进“霹雳火”有戏



江苏卫视独家首播的《特种兵之霹雳火》收视不俗,在开年大戏档期迅速以其特有的硬汉风潮占据了一席之地。

作为军旅戏常客的青年演员张进,这次当然也不例外地加入到这部热门电视剧的主创中来。他饰演的“崔华盾”在剧中是天之骄子,飞行精英。绝佳的飞行技术与敏捷的身手让他无论是在求学时期还是进入军队里,都是当之无愧的“人气王”。可是这个被众人追捧的优秀男人在情路上却并不平坦,他爱上的女人偏偏爱上了自己最要好的兄弟,虽然结婚了却得不到曾紫陌(程愫 饰)的心,于是崔华盾只好忍痛离婚。而这段坎坷的感情令他在内心筑起了一道围墙,以至于被同样优秀的顾意(张澎澎 饰)爱慕和追求许久依然不为所动,难以再次打开心房。

张进对“崔华盾”受伤后封闭内心的举动颇有见解,他表示“崔华盾”这样做更多的是出于责任和愧疚,只要把这份责任完成,把愧疚填补上,感情就会有新的转机。

宁淡

英雄救美《搭错车》



山东卫视热播的亲情励志年代大戏《搭错车》,由台湾著名导演罗灿然执导,实力演员马少骅、关晓彤、牛骏峰等主演。“国民弟弟”牛骏峰饰演的“才情暖男”时君迈与小美相处甜蜜,并无条件地为对方付出,倾心呵护,要跟小美一起组乐队,为心爱的她唱歌,尽自己最大的努力,保护她,爱护她,简直就是好男人的最高标准。对于这个角色,牛骏峰表示完全就是“本色出演”,所以很快就进入了状态,青春时尚的形象与戏中角色无缝贴合,最适合的演员加上最真诚的表演,在感动女主的同时,俘获无数少女的芳心。

从《你是我兄弟》到《夏天的拉花》,牛骏峰与关晓彤这两位童星出身的90后演员,在影视剧中一起成长,如今正在热播的《搭错车》已经是两人的第三次合作了,每一次的情侣出镜都会给观众带来不一样的感觉,这部剧由于角色名字的关系,更被粉丝们称为“俊美”CP。

宁淡

刘诗诗成“皇子收割机”

和明代宗朱祁钰(黄轩饰)之间,发生惊心动魄的爱情故事。看来,刘诗诗堪称真正的“皇子收割机”,让明清帝王都在“江山与美人”的抉择中进退两难了。

明确“爱”与“不爱”情感界限

剧中,刘诗诗饰演的女主角谭允贤与明英宗朱祁镇,黄轩饰演的明代宗朱祁钰都有一段纠葛的三角恋,并且,与袁文康饰演的蒙古瓦刺首领也有暧昧的感情戏。在这样的情感纠葛中,刘诗诗的情感走向何去何从引发关注。刘诗诗戏外与霍建华已经合作过四次,刘诗诗坦言“与(霍建华)的对戏十分默契,彼此也非常了解彼此的生活习惯和拍戏习惯,所以很珍惜这样的合作机会。”在被问及对霍建华和黄轩的角色看法时,刘诗诗说“对于他们两个人的情感区别界限还是分得很开的,一种是‘爱’,一种是‘不爱’,一种是刻骨铭心的恋爱情感,另一种则是更亲切更依赖的友情,最后已经升华到亲情了。”

戏里戏外的情感赢家

在《女医明妃传》里,刘诗诗对黄轩“从一



而终”,最终有情人劳燕分飞、生死两隔,霍建华的帝王结局也使得江山美人难以再兼得。而在戏外,刘诗诗与“四爷”吴奇隆的双宿双飞则是羡煞旁人。两人事业和爱情都是蒸蒸日上,刘诗诗坦言“有时候会努力选择在相近的地区拍戏,有一点点私心啦”。据悉,吴奇隆已经在着手筹备婚礼事宜,在问及婚礼筹备进展时,刘诗诗难掩甜蜜:“一切都是他在打理,但是在细节方面,比如颜色偏好风格之类的话会咨询我的意见,惊喜方面嘛自然也十分期待的,但是婚礼筹备时间节点是保密的噢!”

王者

陈美霖《特种兵之霹雳火》

抢眼,精湛的演技和靓丽的外形让她收获了一众粉丝。近日,在接受媒体采访时,陈美霖首次透露了她的入行经历。

2011年,陈美霖参与拍摄了由台湾导演梁修身、梦继执导,谢霆锋、吴秀波、海清、张卫健等明星主演的励志偶像剧《下一个奇迹》,正式出道。陈美霖在剧中是谢霆锋饰演的梁凯恩走出抑郁症,开始艰难创业路上的第一个支持者,拥有正能量、阳光、直率的性格,是帮助谢霆锋走出事业上艰难挫折的坚实后盾,事业上的最佳拍档。随后,有颜值有演技的陈美霖获得了不少导演的青睐,陆续出演了《我要当空姐》、《真爱惹麻烦》、《信访局长》、《我的特一营》、《特警力量》和如今的这部《特种兵之霹雳火》等多部

电视剧。在这些电视剧当中,陈美霖最让观众印象深刻,也得到了众多观众认可的角色莫过于《特警力量》中的邱冰,一个女“蛇精病”。剧中,陈美霖饰演的汽修店老板,很漂亮但是性格霸道,与特警队员段卫兵网恋,结果一见倾心,对段卫兵用大女人的方式死缠烂打,浪漫逼婚,最终收获了甜蜜的爱情。

谈及演员这个职业带给自己最大的乐趣是什么?陈美霖坦言,最大乐趣就是在固定的时间里可以体验很多种不同的人生,悲欢离合,酸甜苦辣。演戏中的快乐和正能量,可以有选择的带入到生活中,而生活中的压力也可以在演戏中找到出口,得到平衡。所以陈美霖说,“我想尝试各种各样的角色,真的很有满足感。”

王者



“特种兵系列”第四部《特种兵之霹雳火》正在江苏卫视黄金档热播。剧中,饰演“郝玲”的内地新生代实力女演员陈美霖表现颇为